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Під обліково-аналітичною системою управління розуміють систему, 
що ґрунтується на даних бухгалтерського обліку, зокрема оперативних даних 
і використовує для економічного аналізу статистичну, виробничу, довідкову  
та інші види інформації [1]. Особливість даної інформації полягає в тому, що 
вона конкретизує окремі сфери діяльності підприємства, основані на даних 
бухгалтерського обліку, що проходить всі етапи аналітичного процесу. 
Тобто, джерелом утворення обліково-аналітичної інформації. 

Поняття обліково-аналітична інформація включає інформацію, яку 
продукує бухгалтерський облік (в тому числі і аналітичний поряд із 
синтетичним) та інформацію, яка готується методами економічного аналізу. 
При цьому аналітичною є облікова інформація після опрацювання її 
економічним аналізом, тому недоцільно розбивати складову «аналітична» у 
понятті обліково-аналітичної інформації на дві частини. Очевидним є  те, що 
складова «облікова» включає  всю інформацію бухгалтерського обліку, в 
тому числі і аналітичного, і синтетичного у відтворенні основних засобів. 

В сучасних умовах господарювання  у підприємстві існує гостра 
потреба в оновленні основних засобів. Відтворення основних засобів – це 
процес постійного їх оновлення через придбання нових, реконструкцію, 
технічне переозброєння, модернізацію та капітальний ремонт вже діючих. 

Завданням обліково-аналітичної системи у відтворенні основних 
засобів є визначення кінцевого результату діяльності  суб’єкта 
господарювання в необхідні для управлінців терміни, забезпечення контролю 
за використанням ресурсів на рівні підприємства та центрів відповідальності. 

Облікова інформація – це підвид економічної, що пов’язана з функціями 
оперативного, бухгалтерського, статистичного обліку та відбиває господарські 
процеси, які вже здійснилися, а також фактичний стан [2]. Облікова інформація 
має свої особливості, що робить її досить важливою для управління та прийняття 
правильних висновків. Звітні форми обліку є основним джерелами проведення 
економічного аналізу і становлять найбільшу вагу для управління. 

Аналітична інформація включає в себе результати здійснення 
процедур  математичної і логічної обробки прогнозної, планової, облікової і 
нормативної інформації по заданих алгоритмах розрахунку. Тобто вона 
виступає узагальнюючою  по відношенню до інших видів інформації. 

До основних елементів системи обліково-аналітичного забезпечення 
формування джерел відтворення основних засобів, як єдиного 
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систематизованого інформаційного ресурсу відносять первинні і зведені 
бухгалтерські документи, облікові регістри, внутрішню звітність, фінансову 
звітність. Так, на рівні підприємства прийняття управлінських рішень 
стосовно оптимізації структури фінансових ресурсів для відтворення 
основних засобів у підприємстві базується на інформації, що міститься в 
первинних та зведених бухгалтерських документах. 

Обліково-аналітична інформація являє собою сукупність даних 
бухгалтерського обліку, які розкривають господарську діяльність суб’єктів 
господарювання та використовується для прийняття рішень в процесі 
управління. Ця інформація використовується у прийнятті управлінських 
рішень щодо раціонального відтворення виробничого потенціалу. Вивчення 
ролі облікового- аналітичного забезпечення в формування відтворення 
основних засобів дає підстави вважати, що ефективне управління 
підприємства залежить передусім від якості одержаної інформації, джерелом 
якої є система бухгалтерського, управлінського та податкового обліку, 
внутрішньої та зовнішньої звітності, що забезпечують інформаційні потреби 
власника та працівників управлінської сфери суб’єктів господарювання [3]. 

Отже, облікове-аналітичне забезпечення управління у відтворенні 
основних засобів являє собою систему, яка має забезпечувати постійну та 
безперебійну роботу управлінського персоналу з приводу формування 
необхідної  кількості необоротних засобів, а також створення ефективного 
механізму інвестиційного забезпечення оновлення основних засобів на 
інноваційній основі. Тому, побудова ефективної обліково-аналітичної 
системи управління фінансами для відтворення основних засобів 
підприємства неможлива без розробки системи бухгалтерського обліку та її 
адаптації відповідно до умов господарської діяльності підприємства. 
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